-2x+5="T7-5x

@ -2x-5x=7-5

@D -2x+5x=T7+5

-7-5

@ -2x+ 5x

® -2x-5x=7+5

® -2x+5x=7-5



@ -4Ax+9=9-4x

® 3x-2=5x+38

@ x2+5x+6=x>+1

® 2x? -7 =x(2x-3)

® x(2+x)=2(x+1)



ﬂmo
=
)
HE-

o

olJ

3x+7=-5x-1

[ ]
L]

3x+5x=—1—|:]

I:]x

® 7,8,-8,1 ® 7,8,-8,-1

® 7,2,-8,-4

® -7,8,-8,1

@ -7,8,-8,-1



B[l
HE
el
X
H_L T




4] sk Lol ik ke shis?

@D b5x-—1=3x+3 @ x-2=4x-6-x
® 2(x-3)=8x-6 @ —(x-2)=x-2

®1-(x+1)=-2x+2



a0

1



TR [ ]9H] 7h ol WA o] s} obdl 27

® 1-3x=0 E} @ x+3=6[3]

® 2x-1=-3[-1] @ 5x=4x+11]



olJ
e
olJ
o8

—_—

N
ol
Nfo

bo
olp

oM

@D a+3=b+3

© b5a = 5b

@ © ® © ONC) ® 9,0

®a



Hlo

.

ul



i
oK

Tod
To°

o|J

“3x+8=Tx-12
-3x+8—-Tx

=12

-3x—-7x=-12-8

—10x

-20

® 5

@ 4

® 3

@ 2

D1



@ 3(1-x)-3x=0
@ 24+ x-2x2=1-2x2

® x+24+4=x+6

@ 4x+8 =8+ 4x

@ 4 =3x+ 4x2



x—2

2x-1=x-2, 3(x-1)

— = |

|
[
= -
. —
— |
Il I
= =
— |
| — 1
— |
I Il
Il = =
= - -
. — ™
— | |
Il I Il
= = =



ohe

441 0.6x - 2 = 0.1x 9] 3E FolH?

® 40



14. % % a, bol A5t (a, b) = ax - b=t & o, ¥
3(-=1, 4) = (2, 1) 9 s & FsFei=t

Be-



@ ZAl YeE FEe x o Ao YErdh

HE
o
ﬂmo
HO

HEEEES

3t

® +



o
A,

o, a o] Fk

o]
=

f7t x = -3

4x+17=1-2a 9

o 1

l:})};ﬂ Al

x of w3t

16.

@ 3 ® 4

@1



17, o3 da g Alo] o 7o) s E 7Hd 2020
4x+b=—-ax+3
@(1:2 @a:3 @a:
@ a+3 ® a+-4




|
_11_
1]

el

€

o] Mo A ALEH FAI

33
=

x=-18

@ a+c=b+c

@ a-c

=b-c

® ac = bc

oFc}.

oF
5

©® obAw AL



® 2x-4=—x
® 4(2+3x) = —6x-28

® -4(x-1)=2(x+38)



0.12x 4+ 0.26 = 0.1x + 0.04
22x-11=x+22

@ 0 @ 11 @ 22 ® 26

O -11



1 _ =
21. §x+0.5(x—2) =39 lEx=act @, a*+3a+49 @

afolat,

D L
=%



22. th IYolH Bt ghel Al whz 1o o @o] Faet] ehel
SRt 4e] goltk, o] uf o] g Fatolet,

020






1 _
2, ax+75 _3x—29] 7t S 1, 4



1 ]
25. T A dx+ 15 = 37} —%x— TS~ 079 St 2 ), 0

Lty
&g Fopelet,

v
o



(@a=3)x=b-5
D a=3 @ a+3 ® b=5
@ b+5 ® a=3b+5



27. WAA0.1x-1.6 = -0.2(0.1x-1) & 5 a, 2(x-2) : 5= (x-1) :3
Ol g b L T W, a-b 9 - ool

v
o



28. thg WEAE BESIE x o] g Fotolet.

2)=1:

4




29. tig = AL A7k AR 0L 1, a o S Fatolt
5(2x+1)=3(4x+3), 6-3x=-2(x-a)

B e

-



_C_q

a)x = x - 61 a, x= AAFL W, afto] B 5 A= 5



